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Heimann Sensor entwickelt und fertigt Infrarotsensoren zur berührungslosen Temperaturmessung, 
Thermographie und NDIR-Gaskonzentrationsmessung. Auf Grund unserer innovativen Ausrichtung 
sind wir weltweit Technologieführer bei miniaturisierten Infrarotsensoren. 

Zur Unterstützung unserer Entwicklungsabteilungen suchen wir für unsere Standorte in Eltville und 
Dresden:  

Diplomanden, Praktikanten, Werkstudenten (m/w/d)  

 

Sie haben die Liebe zu den ganz kleinen Dingen entdeckt, die die Welt ein bisschen schöner 
machen? Sie haben sich in das Thema Sensortechnik verliebt und möchten in einem innovativen 
Unternehmen Ihre Kenntnisse erweitern? Sie brennen dafür neue und bestehende Prozesse und 
Produkte mit – und weiterzuentwickeln, konstruieren und dokumentieren oder möchten AI 
Methoden anwenden? 

Ein spannendes Thema wartet bereits im Unternehmen auf Sie zur Bearbeitung als Werkstudent/-
in, Praktikant/-in oder Diplomand/-in zum Ingenieur/-in in einem technischen Studium (m/w/d). 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit folgendem Profil: 

 Wünschenswert sind Kenntnisse im Bereich Mikroelektronik und elektronische Schaltungen
 Programmierkenntnisse
 Strukturierte, zielgerichtete und zuverlässige Arbeitsweise  

 Sorgfalt und Leistungsbereitschaft  

 Teamfähigkeit  
 Engagement 

 

Unsere Leistungen: 

 Spannende und abwechslungsreiche Aufgaben 

 Mitarbeit in einem engagierten Team 

 Familienfreundliches Unternehmen  

 Flexible Arbeitszeitgestaltung  

 Individuelle und zielgerichtete Entwicklungsmöglichkeiten 
 

Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihres möglichen 
Eintrittstermins an: 

Frau Claudia Lehmann (Tel. 0351/ 88 88 85 19) 
Career@heimannsensor.com  
 

Mit Zusendung Ihrer Bewerbung stimmen Sie der Verwendung Ihrer persönlichen Daten, auf 
Grundlage der Datenschutzhinweise auf unserer Internetseite, zu.  
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